



Oficio Nro. GADDMQ-AZEE-2023-2109-O

Quito, D.M., 14 de julio de 2023

Asunto: Solicito el registro de la Asamblea Barrial Cooperativa de Vivienda Rural

Ernesto Manuel Muñoz Mejía En su Despacho

De mi consideración:

Con oficio Nro. GADDMQ-AZEE-DSC-2023-3123-E, el día 23 de junio de 2023, la Asamblea Barrial denominada "COOPERATIVA DE VIVIENDA RURAL OFICIALES DE LA POLICIA NACIONAL" perteneciente a la parroquia, GUAYLLABAMBA solicitó a esta Administración Zonal, el registro de la misma, para lo cual, adjuntó la información de la conformación de dicha Asamblea Barrial dando cumplimiento al artículo 10 del Reglamento a la Ordenanza Metropolitana No. 038-2022, que promueve y regula el Sistema Metropolitano de Participación Ciudadana y Control Social.

La información de sustento enviada por la Asamblea Barrial "COOPERATIVA DE VIVIENDA RURAL OFICIALES DE LA POLICIA NACIONAL" fue revisada por la Administración Zonal Eugenio Espejo el día 05 de julio de 2023, en la cual se constata cincuenta (50) firmas ciudadanas en el "Registro de Conformación" de la Asamblea Barrial "COOPERATIVA DE VIVIENDA RURAL OFICIALES DE LA POLICIA NACIONAL". Esta Administración Zonal procede a REGISTRAR la Asamblea Barrial "COOPERATIVA DE VIVIENDA RURAL OFICIALES DE LA POLICIA NACIONAL" de acuerdo con el siguiente detalle:

ADMINISTRACIÓN ZONAL	EUGENIO ESPEJO	PARROQUIA	GUAYLLABAMBA
BARRIO	OFICIALES DE LA	ASAMBLEA BARRIAL	"COOPERATIVA DE VIVIENDA RURAL OFICIALES DE LA POLICIA NACIONAL"







Oficio Nro. GADDMQ-AZEE-2023-2109-O

Quito, D.M., 14 de julio de 2023

DIRECTIVA ASAMBLEA BARRIAL			
COORDINADOR(A):	ERNESTO MUÑOZ	SECRETARIO(A):	WILMAROJAS
CORREO ELECTRÓNICO:	comandoneto@hotmail.com	CORREO ELECTRÓNICO:	wilmalupita@gmail.com

REPRESENTANTES PRINCIPALES PARA LA ASAMBLEA PARROQUIAL				
REPRESENTANTE	ERNESTO	REPRESENTANTE	WILMA	
PARROQUIAL NRO.1	MUÑOZ	PARROQUIAL NRO.2	ROJAS	
REPRESENTANTE	DUTHACA			
PARROQUIAL NRO.3	RUTH VEGA			
PERIODO DE VIGENCIA: Desde:		Hagton 20/04/2025		
20/04/2023		Hasta: 20/04/2025		

REPRESENTANTES ALTERNOS PARA LA ASAMBLEA PARROQUIAL				
REPRESENTANTE	FERNANDO	REPRESENTANTE	OSWALDO	
PARROQUIAL NRO.1	MEJIA	PARROQUIAL NRO.2	HUERTAS	
REPRESENTANTE	NANCY			
PARROQUIAL NRO.3	ZURITA			
PERIODO DE VIGENCIA: Desde:		Hester 20/04/2025		
20/04/2023		Hasta: 20/04/2025		

Con sentimientos de distinguida consideración.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Mgs. María Fernanda Guillen Palacios ADMINISTRADORA ZONAL EUGENIO ESPEJO ADMINISTRACION ZONAL EUGENIO ESPEJO







Oficio Nro. GADDMQ-AZEE-2023-2109-O

Quito, D.M., 14 de julio de 2023

Referencias:

- GADDMQ-AZEE-DSC-2023-3123-E

Anexos:

- Solicito el registro de la Asamblea Barrial Cooperativa de Vivienda Rural

Copia:

Señora Magíster

Carina Isabel Vance Mafla

Secretaria de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana SECRETARÍA GENERAL DE COORDINACIÓN TERRITORIAL Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Acción	Siglas Responsable	Siglas Unidad	Fecha	Sumilla
Elaborado por: Ramiro Santiago Garces Mayorga	rg	AZEE-UGP	2023-07-11	
Revisado por: María Augusta Sanchez Ramos	MASR	AZEE-UGP	2023-07-12	
Aprobado por: María Fernanda Guillen Palacios	mfgp	AZEE	2023-07-14	



